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Ata da 17ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 18 de março de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel. Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Euclides 

Fernandes, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, João Bonfim, João 

Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Paulo Câmera, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (52). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos 

Deputados Rogério Andrade e Pastor Sargento Isidório, justificando ausências em sessões plenárias. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Euclides Fernandes relatou que, no último final de semana, 

fez um percurso da rodovia BA-262, que liga Poções a Nova Canãa, oportunidade em que constatou 

as condições precárias da estrada. Informou que enviou correspondência ao Secretário de 

Infraestrutura Otto Alencar, relatando o problema e encerrou apelando ao Governo do Estado para 

revitalizar a rodovia. O Deputado Gaban teceu considerações sobre um fato que ocorreu na sessão 

plenária do dia 13/03/2014, do Tribunal de Contas do Estado (TCE), no que tange ao anteprojeto de 

Resolução que revoga a Lei nº 7.879 de 29/06/2011, propondo a reestruturação do órgão com a 

concentração de poder em uma única pessoa, situação que contradiz os paradigmas da 

administração, os quais sugerem a descentralização da administração. Concluiu discordando da 

proposta, por considerar que o poder não pode ficar centralizado nas mãos do Presidente do TCE. O 

Deputado Rosemberg Pinto avaliou que os EUA têm perdido o poder de interferir em outros países. 

Corroborou com o pedido do Deputado Euclides Fernandes acerca da recuperação da BA-262 e 

informou que vai disponibilizar o relatório do projeto da ponte Salvador – Itaparica, visando fornecer 

subsídios para debater sobre a obra, que vai ser um grande vetor de desenvolvimento para a Bahia. 

Finalizou comentando sobre a ação Saúde em Movimento em Itapetinga, que envolve diversos 

serviços na área de saúde, voltados para a população mais carente. Foram levantadas as seguintes 

questões de ordem: o Deputado Joseildo Ramos informou sobre a audiência pública que vai acontecer 
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no dia 23/04, com o objetivo de discutir sobre a Universidade Federal do Oeste baiano; o Deputado 

Bira Corôa informou sobre a reunião ocorrida na Comissão de Educação, voltada para discutir a 

regulamentação do circo no Estado e denunciou um fato envolvendo a empresa Urca 

Empreendimentos, em Camaçari. O Sr. Presidente comunicou que o Conselheiro Filemon Matos se 

aposentou e que a vaga pertence a esta Casa, o que abre o processo para inscrição dos deputados 

interessados no cargo. Constatada a presença de vinte deputados em plenário, após verificação de 

quorum solicitada pelos Deputados Joseildo Ramos e Gaban, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, 

Augusto Castro, Carlos Ubaldino, Elmar Nascimento, Fabrício Falcão, J. Carlos, Jurandy Oliveira, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi e Temóteo Brito (11).             

PRESIDENTE - 

           1º SECRETÁRIO - 

           2º SECRETÁRIO - 

 


